

誘債仔到澳門脅迫賭博

大耳窿借二百追債數十萬

警方發現新界區「收數佬」行事囂張，涉嫌以非法手段強逼債仔還錢，新界南總區展開代號「展望者」掃蕩行動拘捕二十三人，涉及四間收數公司以恐嚇手法討債。警方同時發現「大耳窿」在網上登廣告，聲稱可協助有財務困難並已列入銀行黑名單者到澳門借錢，然後脅迫他們往賭場賭錢，不論輸贏皆成為吸血對象，其中有人只借得二百元，但卻欠債數十萬。

本報記者 俞凱穎 吳國洪

以電話恐嚇淋油追債

負責「展望者」策劃行動的新界南總刑事總部高級警司杜漢基表示，近年收數公司違規追數在當事人願挺身而出舉報及警方大力打擊下，雖有所收斂沒有傷人，但滋擾及恐嚇行為不斷，加上大耳窿放數手法日新月異，引起警方高度關注，新界南區便投入大量警力打擊這些不法活動，由前線警員以至後勤文職人員亦加入。

「展望者」行動於上月一日展開，負責前線巡邏的軍裝警員在過去兩個月於葵涌荔景、大窩口及青衣等公共屋邨，先後拘捕涉及高利貸及非法追債的八名男子。警方隨即展開深入調查，檢獲大量可作刑事毀壞的工具，包括堵塞匙孔的萬能膠水、鎖門鐵鏈及噴漆等，同時搜獲二十八萬八千元相信是通過非法手段追回的債款，並檢獲大批追債文件。

貴利集團 23人落網

警方分析檢獲的文件，相信被捕者涉及四間收數公司，負責人皆有黑幫背景。委託四公司追數的為同一間財務公司，警方於是向法庭申請手令，先後搜查位於旺角、北角及觀塘等寫字樓，發現涉及約五百名債仔，款項達二千萬元，警方相信背後牽涉更多債仔及銀碼。債仔亦包括一些專業人士，涉及款項最多數萬元，但亦有少至兩百元。

警方表示，受害人多是欠債累累，已被金融機構列入黑名單或是破產者，他們明知貴利集團食人唔吐骨，亦「博一鋪」上門借錢。警方追查發現那些財務公司或顧問公司多開設在澳門，聯絡電話則「飛線」到內地，以避執法人員追查。警方已聯絡澳門治安當局及向廣東省公安求助，追緝及打擊高利貸吸血鬼。

據稱，追數集團有細緻分工，持牌人及負責發號令者再分為上門滋擾的「行動組」、電話恐嚇債仔的「幕後人」，及專責跟進還債



▲高級警司杜漢基（左）講述案情及展示搜獲的債款
(俞凱穎攝)



▲檢獲約五百債仔資料

(本報攝)



▲警方檢走收數公司內的電腦

►部分證物

(本報攝)

高球發燒友 猝死滘西洲 疑中暑致隱性心臟病發失救



▲客貨車橫亘東區走廊

客貨車東廊撞墮五人傷

【本報訊】一輛客貨車昨晨由東區走廊駛落北角糖水道時，疑天雨路滑失事撞翻側，打橫阻塞整條馬路，車上五男女受輕傷，包括兩名男童，全部須送院敷藥。

五名傷者包括一個四口家庭，客貨車司機曾×權（三十九歲）是父親，載着同齡張姓妻子及兩兒子（分別十一歲及九歲）；另一傷者為外籍女子（四十二歲）。部分傷者感到手腳或胸口痛，無表面傷痕。

昨晨七時四十一分，客貨車沿東廊向柴灣行駛，擬由支路落斜駛往糖水道時，疑因天雨路滑，失控撞向路中分隔石壘，繼而向右翻側，車上三男二女幸只受輕傷，由救護車送往東區醫院治理。

社工上門救回仰藥女子

【本報訊】一名需接受社工跟進輔導的女子，昨日在旺角奶路臣街寓所內吞兩瓶安眠藥自殺陷半昏迷，社工登門探訪揭發報警送院救治。

吞藥昏迷女子徐×琴（二十八歲），住奶路臣街一號一幢唐樓。昨日上午十一時四十九分，一名社工到上址探訪跟進個案，赫然發現她在床上半昏迷，身旁有兩個安眠藥空瓶，立即報警求助，救護車到場將她送廣華醫院救治，但她不肯向警方透露自殺原因。



▲跳樓女子送院

女子跳樓倒臥商場大堂

【本報訊】昨日凌晨有一名女子由葵涌廣場三樓跳下，跌落地下大堂跳蚤市場對開地面，身體及手腳多處受傷，送院時陷半昏迷。警方正調查女子尋死原因。

自殺女子楊×婷（三十八歲）。現場在葵富路葵涌廣場，商場地下大堂設有跳蚤市場，擺了多個商販攤檔。昨日凌晨一時四十八分，女事主在上址商場三樓徘徊，其後突然攀過一米高的玻璃圍欄縱身跳下，飛墮地下大堂，身體多處受傷倒地昏迷。商場龍姓保安員（五十一歲）發現報警，將女傷者送院搶救。警方在現場雖沒有發現遺書，已聯絡女事主家人，初步調查後認為事件無可疑。



▲福田公安局分局刑警與現場巡邏員封鎖案發現場調查
(本報攝)

►女死者心臟被刺三刀
。小圖為疑兇送福田人民醫院搶救
(本報攝)



男友埋伏福田口岸持刀追殺 鄂女擬赴港探新歡遭刺死

【本報記者唐剛強深圳二十一日電】今日下午一時許，深圳福田口岸發生一起兇殺案，二十七歲内地女子因結識香港新歡，遭埋伏在口岸現場的男友持刀追殺，兇殘地捅刺心臟，女子當場死亡。兇徒隨後自刎，被趕至現場的警員制服，送往福田區人民醫院救治。至晚上九時，已脫離生命危險。

疑兇畏罪自刎獲救

深圳警方在案發現場調查取證後，下午三時通知殯儀運走女死者屍體。據福田公安分局初步調查，女死者與持刀男子屬情侶關係，兇案涉及感情糾紛。

經警方調查，女死者姓王，二十七歲，湖北人；疑兇姓張，二十二歲，重慶人，近日女方提出分手，但男方一直糾纏不放手。

記者今日下午趕至福田醫院時，疑兇正在三樓手術室搶救，多名巡防員以及便衣刑警守在門外。據負責搶救的醫生表示，男子今日下午一時半許送至醫院時，頸部刀傷嚴重，流血不止。另該院的主治醫生說他曾因感情糾紛困擾多次自殺，並透露自己五歲的女友嫌棄他不夠成熟。

有消息稱，遭刺死的女子擬深

圳福田口岸過境赴港會新結識的香港男友，遭埋伏多時的男友攜利刀追殺。但此消息未獲警方證實，福田公安局分局稱，疑兇尚未清醒，無法完成口供，真實原因有待查明。

記者隨後找到了多名現場目擊者，在福田口岸的士站附近攤水果攤的謝小姐說，因攤距離案發現場不到一米，兇案後雖有雨水沖刷地面，但仍清晰可見到血跡。她續稱

，事發今日下午一時許，一身穿牛仔褲黃色休閒服的年輕女子大喊救命，左手臂流着血，從福田口岸出入大廳三號門朝往自己攤位跑過來，在她身後有一男子持刀緊追。

死者心臟被刺三刀

下午被帶往福田口岸派出所錄

口供的目擊者小吳接過話頭說，該女子似乎因過度驚慌在過斑馬線時摔在地，男子馬上重壓坐在女子大腿上，持刀對準她的胸口狠狠插下去，連續三刀，受害者鮮血淋漓。

之後，男子倒過刀柄向自己喉嚨連刺幾刀意欲自殺。男子自刎後，奄奄一息的女子用盡最後一點力氣移開男子手中兇器扔在旁邊，隨即昏死倒伏在男子身上。

隨後趕到的警員證實，女子因

傷及心臟失血過多當場死亡。